

PRESS RELEASE

2014年6月23日 日本郵便株式会社 海 支 社

『世界遺産登録「富士山」~1st Anniversary~ 切手パック』の販売開始

日本郵便株式会社東海支社(愛知県名古屋市、支社長 日野 和也)は、2014年6月26日(木)に、 特殊切手「世界遺産シリーズ<第7集>「富士山ー信仰の対象と芸術の源泉」を発行することに伴い、「富 士山」の世界遺産登録 1 周年を記念してオリジナル台紙を封入した『世界遺産登録「富士山」~1st Anniversary~ 切手パック』を、静岡県内の郵便局(一部の簡易郵便局及び郵便切手類販売所は除く) で限定販売します。

記

1 切手パックの概要

名 称	世界遺産登録「富士山」~1st Anniversary~切手パック
販売開始日	2014年6月26日(木)
販売セット数	90,000 セット(予定)
	静岡県内の全郵便局(計 484 局)(富士山頂郵便局を含みます。)
販 売 郵 便 局	※一部の簡易郵便局及び郵便切手類販売所は除きます。
	※富士山頂郵便局の開設期間は、決定次第お知らせします。
セット構成	1 シート 82 円切手×10 枚、オリジナル台紙×1
販 売 単 位	セット単位で販売します。
販 売 価 格	1 セット 820 円 (税込)

- 2 切手デザイン 別紙 1のとおり
- 3 切手パックのデザイン 別紙 2のとおり

以上

【報道関係の方のお問い合わせ先】 日本郵便株式会社 東海支社 支社長室総務部(総括担当) 電話:(直通)052-963-6202 (FAX) 052-961-6792

【お客さまのお問い合わせ先】 日本郵便株式会社 東海支社 郵便事業本部 営業部(商品企画担当) 電話:(直通) 052-961-0362

052-951-9360